

时政新闻

市十四届人大常委会第五次主任会议 7月前我市智能卡口 查闯限行“黄标车”

本报讯 昨日上午,市十四届人大常委会主任会议第五次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议。副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、张学军、王广灿、王贵欣、范强,秘书长王福松出席。会议决定,市十四届人大常委会第三次会议25日至27日举行。会议听取了市环保局局长蔡玉奇所作的“关于郑州市环境保护工作暨环保世纪行活动开展情况的报告”,传出了我市环境保护工作的新进展和新举措。

截至去年底,我市机动车保有量244万辆,其中黄标车约有16.9万辆。“以限行倒逼淘汰。”据了解,为加强对黄标车的治理,我市实施了黄标车限行,明确规定限行时间节点:2013年6月1日在市区主要道路实施第一阶段限行,

2014年1月1日在市区三环以内实施第二阶段限行,2015年将在市区四环以内实施第三阶段限行。为进一步推进黄标车限行规定,蔡玉奇表示,我市将改变目前“现场执法”的情况,借鉴北京、南京、成都等城市黄标车限行的做法,市公安局将成立社会黄标车淘汰办公室,加快黄标车限行智能卡口建

设,7月前实施闯限行非现场执法,促进社会黄标车淘汰,同时,还将积极推进公务黄标车和营运黄标车的淘汰。据悉,我市501辆公务黄标车现已淘汰105辆,1000辆营运黄标车已淘汰388辆,社会黄标车已提前淘汰600辆。
郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

河南省辐射污染防治条例开始征求意见

110千伏以上架空输电线路将逐步“入地”

电磁污染设施应远离医院、幼儿园

本报讯 昨日,记者获悉,省政府法制办公布《河南省辐射污染防治条例(草案)(征求意见稿)》,面向公众征求意见,我省拟作规定:电磁污染设施要远离医院、幼儿园,擅自倾倒放射性废液将被罚款10万到20万元。

为避免电磁辐射,该征求意见稿规定,城市建成区新建110千伏及以上变电站、换流站、开关站等应当采用户内建设方式。城市建成区新建110千伏及以上输电线路应当埋地敷设,已建110千伏及以上架空的输电线路应当列入电力发展规划,逐步改造为埋地敷设。

值得关注的是,我省拟明确规定,电磁辐射设施的选址与医院、学校、幼儿园、居民住房和通信、导航、军事等敏感建筑和设施的保护距离,应当符合电磁辐射污染防治要求。

如果您有不同看法,可以在2014年6月25日前反馈至省政府法制办公室经济法规处。

电子邮件地址:fbzyyy@126.com, 邮寄地址:郑州市金水东路22号省政府法制办公室经济法规处。

邮编:450018。 传真:0371-69699063。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

今年我市力争募集款物破亿元 上半年慈善总会救助金支出1500余万元

本报讯 昨日下午,郑州慈善总会召开慈善工作座谈会,郑州慈善总会会长姚待献介绍说,今年,我市募集善款善物总量力争突破1亿元,救助困难群众50万人次以上。记者了解到,上半年,郑州慈善总会支出各项救助款15249540.83元。

昨日,记者了解到,今年郑州慈善总会开展了30个慈

善项目,其中,市三院两癌项目已救助31人,使用善款123860.22元;癌症项目救助28人,使用善款131422.75元。市第一按摩医院脑瘫儿救助项目,共收治贫困脑瘫儿74名,已出院47人,救助235000元;市二院儿童重大疾病项目,已救助3人,救助金额12000元;白内障项目救助6人,救助金额12000元。

社会福利院“关爱孤残儿童 相伴健康成长”项目,已救助4名贫困孤残儿童。郑州市康复医院共收治贫困肢体残疾患者33人,已出院21人,救助金额102216.82元。儿童福利院蓝手杖困境儿童家长俱乐部项目已救助850人,使用善款92427.41元;牵手工程——家庭寄养项目救助347人,使用善款99579.15元。

同时,市第七人民医院“心希望”慈善项目,救助老年心脏病患者28人,救助款14万元。“心的呼唤”慈善项目已手术痊愈出院8人,救助款8万元。市八院“呵护心灵”项目,已救助228人,救助1039161元;“心灵氧吧”门诊救助79人,住院7人,救助31427元。
郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

每天2片, 高血压、糖尿病及并发症、心脏病、脑血栓后遗症、酒精肝、前列腺病、男性障碍、妇科疾病、便秘、消化不良、失眠、脱发、头晕、胸闷气短……多达500种疾病, 不用吃药能自愈, 健康活到100岁

吃盐藻身体好 每天2片病痛消

老百姓说它是救命的神药! 科学家说它是自然界唯一可以吃的“干细胞”, 它能让死去的组织复活, 让萎缩的神经茂盛生长, 它的神奇之处在于其具有独特的DNA修复功能, 遇到机体损伤后能快速修复、再生细胞, 使机体完好如初。瞬间启动人的强大自我修复功能, 治好百病不吃药, 轻松活到100岁!

盐藻是什么样的神奇生物?

盐藻可以说是地球上最古老的单细胞生物, 诞生于38亿年前, 在+53℃酷暑中存活, -27℃严寒中下繁衍, 在96%的盐水中生生不息, 历经五次生物大灭绝而不死, 这就是盐藻的实力。

2片盐藻

=10克虫草、人参
=做7小时有氧运动
=更新一遍全身血液

中国中医研究院院长张磊介绍: 盐藻富含5种类胡萝卜素, 70多种矿物质和微量元素, 18种氨基酸, 比冬虫夏草还要多近30种, 是目前任何已知生物无法匹敌的。另外, 盐藻独含盐藻多肽、藻菌素等多种营养成分, 独具清除自由基、全面补充细胞营养等作用。

吃盐藻每天都有想不到的奇迹

尤其最近几个月, 全国大街小巷, 到处都会听见人们议论盐藻的声音, 听见人们交流发生在自己身边的亲人、朋友、邻居……身上翻天覆地的变化:

原本要做心脏搭桥的曾大爷服用盐藻5个月, 省了10多万手术费不说, 心慌、胸闷、乏力等症逐渐消失, 多年的冠心病竟好了, 周末还和群里的驴友们爬嵩山。

孙阿姨虽然家庭经济不宽裕, 可她相信盐藻, 结果用了1个月, 失眠居然好了, 流的口水都把枕头湿透了, 10



小盐藻大健康 小盐藻让身体成倍结实

年没睡过这么美的觉。76岁的王大妈服用盐藻刚3个月, 血压、血糖就恢复正常, 大便扑通扑通就像坐滑梯, 很轻松就解完了, 便秘一下子好了, 一脸的福相, 半年不见的老姐妹见了她之后, 直呼简直变了个人!

千万患者的真实康复经历, 在他们自己的日历牌上记得一清二楚。全国的患者们亲身经历、相互见证着一个奇迹的发生, 盐藻在2013年悄然成了我们心照不宣的祛病长寿秘诀。

盐藻 吃和不吃绝对不一样

凡是已经服用盐藻超过半年的人都知道: 吃盐藻前后完全不一样, 谢顶的长出了密密麻麻一层黑头发; 远离高血压, 没有猝死的风险……吃盐藻, 不比今天, 不比明天, 就比1个月以后, 比10年后, 比90岁后, 吃盐藻的朋友永远不会因为疾病而苦恼, 无论多少岁, 想去哪儿随时都能迈得动腿, 想吃啥都能嚼得动, 到75岁以后, 男性功能还正常。

盐藻已得到证实的效果包括很多:

- 1、高血压、心脏病、高血脂、中风
盐藻中的特殊成分, 具有降血压、改善血液循环, 消除心脑血管并发症的功效, 清洗体内环境, 激活细胞自我修复能力, 作用全身, 血压一吃就降, 头晕、胸闷随即消失, 对中风康复非常有效。
- 2、盐藻对风湿骨病、关节炎非常有效
能舒筋活络, 祛寒除湿, 活血化淤, 把体内的寒湿逼出体外, 因而对风湿、

类风湿、颈肩腰腿疼, 有着药到病除、标本兼治的奇效, 往往3个月就能不药而愈。

3、如果你食欲差, 胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡 吃盐藻那是一吃就灵。很多人都说吃盐藻比吃胃药吃消炎药还管用, 一是快, 胃不舒服了, 口腔溃疡很快就好了, 马上吃马上见效。

4、便秘是个令人头疼的问题, 无论何种便秘, 用盐藻都能收到奇效 基本上是上午喝下午就通。晚上喝, 早上就通。

5、尿频尿急夜尿多, 男人多半是前列腺不好 吃盐藻就能让你撒尿舒服了。

6、改善糖尿病并发症 比蜂胶强百倍, 比注射胰岛素强万倍。

7、安度更年期, 比如全松缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显。

8、白发变黑 各种色斑减少变浅。细小的皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。

9、抗肿瘤 大幅缓解肿瘤患者化疗损伤, 长期服用可将癌前期细胞逆转为正常细胞, 大大减少患癌机率, 特别对皮肤癌、食道癌, 具有明显的效果。

10、保护视力, 预防和治疗白内障, 盐藻作用合成视感细胞的感光物质(视紫红质)具有维护夜视功能。

11、胖子变瘦, 瘦子变结实, 美白肌肤、消除皱纹, 是爱美女士的最佳选择。

12、提高机体免疫力 如果你原来容易感冒, 吃完盐藻后感冒就跟你绝缘了。有咽喉炎的, 嗓子干、痒、发炎症状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没了, 也不咳了。平时老打哈欠、打瞌睡的, 现在变得神采奕奕。

天然盐藻 免费发放

赶紧打电话! 天然盐藻来电申领

此次高品质进口盐藻面向全国开放体验, 这无疑惊爆重量级炸弹, 势必让盐藻市场再创新高。为了让更多人能早日体验到进口天然盐藻, 即日起在全国特别举办一次“盐藻体验”爱心推广活动, 见此通知请立即拨打热线, 每人就能最多领取一份一年用量的天然盐藻, 本次是产品体验活动, 仅需支付本品的进口相关税费和运费。

为什么会有这么便宜的事? 原因很简单, 厂家意在希望有更多的人体验后, 用事实来证明天然盐藻确实与众不同, 因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次, 请广大想体验盐藻的朋友相互转告, 积极行动, 抓紧时间领取, 勿失良机! 免费申领



报名电话: 400 006 9959 0371-53728899